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Narrativa

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário “Ver. IRINEU NETO
DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol/MS, sob a Presidência da Senhora Vereadora.
MAGALY DA SILVA GODOY, tendo como Vice-Presidente a Sra. Vereadora SULMEIRE LEITE
VIEIRA, como 1º Secretário Sr. Vereador TALLES GABRIEL LEITE IBANES e como 2ª Secretária
Sra. Vereadora ZELI M. GARCIA MARIN MACIEL, presentes os demais Vereadores (as): HAROLDO
ESCOBAR FRANCO, LIDIANE LOPES LESCANO, LUIZ ANTÔNIO JARSON, RONISON
CENTURIÃO PEREIRA E WILLIAN RODRIGUES PACHECO. Após as formalidades legais, com os
trabalhos pautados, estando em horário Regimental e havendo “quórum legal” dando início ao
expediente, a senhora Presidente Vereadora MAGALY GODOY “em nome de Deus e na presença dele”
declarou aberta a Sessão dos trabalhos deste Poder Legislativo, colocando a Ata da Sessão anterior em
aprovação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Ato contínuo, a Presidente determinou ao 1º
Secretário a leitura da matéria do pequeno expediente onde foram lidos os documentos que deram
entrada na ordem do dia: Ofícios 092, 094 a 098 e 103/2023/GAB/PMC – Poder Executivo; Indicação
Nº 063/2023 – Verª Meire Leite Vieira; Moção de Pesar – Ver. Willian Rodrigues Pacheco e Ver.
Haroldo Escobar Franco; Moção de Congratulações – Verª Magaly da Silva Godoy; Projeto de Lei 011 e
012/2023 - Poder Executivo. Após a leitura dos Documentos a senhora Presidente colocou em
apreciação e votação o Projeto de Lei 011/2023 sendo aprovado na íntegra por todos os vereadores, após
a aprovação a senhora presidente abriu para as solicitações verbais. Do nobre vereador Sr. Talles Gabriel
Leite Ibanes, solicitando para que seja encaminhado em expediente a ilustríssima Diretora Sra. Hindiara
Leite Serena com cópias a Ilustríssima Secretária de Educação Sra. Thaiz Leite de Andrade, a
possibilidade de ser enviado a esta Casa Legislativa prestação de contas da APM, referente a festa julina
que aconteceu no dia 02 de julho de 2022. Ainda do mesmo vereador, solicitando para que seja
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encaminhado moção de Parabenização aos Garis e aos Assistentes Sociais. Da nobre vereadora Sra.
Meire Leite Vieira, para que seja encaminhado em expediente moção de parabenização ao novo dentista
do Município Sr. Luís Fernando Godoy. Da nobre vereadora Sra. Lidiane Lopes Lescano, para que seja
encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa,
solicitando a possibilidade de estar realizando a troca das lâmpadas queimadas do Ginásio Crispin Ajala,
localizado na Escola Municipal, pois o local encontra – se muito escuro e nele são desenvolvidos vários
projetos já ativos, além do Projeto da Capoeira que logo terá início e também será desenvolvido no local.
Diante do exposto solicita a troca das lâmpadas com urgência para as atividades serem desenvolvidas
adequadamente. Do nobre vereador Sr. Ronison Centurião Pereira, para que seja encaminhado em
expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, solicitando a
possibilidade da troca e/ou manutenção de lâmpada queimada em frente à residência do Sr. Vagner de
Mello, localizada na Rua Ramão Fernandes. A referida solicitação se faz necessária pois em frente a
residência do referido senhor, bem como nas mediações encontra-se muito escuro, necessitando com
urgência de iluminação. Ainda do nobre vereador Sr. Ronison C. Pereira, para que seja encaminhado em
expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa com cópias ao
Ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, solicitando a possibilidade de estar
sendo realizada a recuperação da estrada que dá acesso a chácara do Sr. Bento Garcia, próximo a
chácara do Sr. Dê. A referida solicitação se faz necessária pois, ocorreu uma erosão assim
impossibilitando a passagem, tendo o proprietário Sr. Bento que passar por dentro da propriedade do Sr.
Dê para chegar até a sua. Do nobre vereador Sr. Willian Rodrigues Pacheco, para que seja encaminhado
em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, solicitando a
possibilidade de estar sendo realizado convênio com a Associação dos Moradores do Alto Caracol, com
a finalidade de atender os pequenos produtores da região do Alto Caracol com ajuda de óleo, máquinas e
funcionários. Ainda do nobre vereador Sr. Willian Rodrigues Pacheco, para que seja encaminhado em
expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa com cópias ao
Ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, solicitando possibilidade de estar
sendo realizado patrolamento na estrada João Godoy. Na oportunidade o nobre vereador solicita a
recuperação da Ponte do Córrego Bocajá, pois a mesma encontra – se em péssimas condições. Após as
solicitações verbais a senhora Presidente concedeu o uso da Tribuna ao Diretor de Trânsito Sr. Ibraim
Araújo Garcia, que já havia solicitado para apresentar na oportunidade o maio amarelo, após o mesmo
apresentar o maio amarelo, deixou aberto para perguntas, após isso- e nada mais havendo a tratar e a
deliberar em nome de Deus e na presença dele a excelentíssima Sra. Presidente declarou encerrado os
trabalhos legislativos, onde lavramos e assinamos a presente ATA. 

Plenário Ver. “IRINEU NETO DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol, Mato Grosso do
Sul, 16 de maio de 2023.
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